



В МБДОУ «Д/с№1 «Солнышко» проходят мероприятия, посвящённые празднованию «Золотой осени». В старших группах №7 «Одуванчик» и №8 «Говорушки» прошло осеннее музыкальное развлечения «Ласковая осень». Мероприятие прошло ярко, активно и весело.

Гостями праздника стали Королева Осень и Пугало огородное. Захватывающий сценарий у старших дошколят не давал расслабиться детям ни на минутку. Вместе со сказочными героями ребята пели песни, читали стихотворения, играли в забавные игры и эстафеты, отгадывали загадки и показали мини-спектакль.

Сказочное осеннее убранство зала, веселая музыка, талантливые творческие номера создавали атмосферу радости и чудес.





